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African-American History

Gripping history of the African-American army unit written by the chaplain 
to the Twenty-fi fth U.S. Colored Infantry

 Buffalo Soldiers 
 The Colored Regulars in the United States Army 
 T. G. Steward 

 Formed in 1866, the African-American army units known as Buffalo Soldiers acquired near-
mythical status for their fortitude and courage. This history by a chaplain of the Twenty-fifth 
Infantry includes firsthand accounts of the Spanish-American War, including the rescue of 
Theodore Roosevelt's Rough Riders, as well as an overview of African-American participation 
in prior wars and conflicts.

Reprint of the A. M. E. Book Concern, Philadelphia, 1904 edition.   352pp. 5 1/2 x 8 1/2. 

 On Lynchings 
 Ida B. Wells-Barnett 

 This collection of three substantial pamphlets by civil rights pioneer Ida B. Wells chronicles 
some of the most regrettable incidents in American history. In the 1890s, Wells was one of the 
lone journalistic voices raised against lynching. Her meticulous research and documentation 
remain as important to today's historians as they were to her original audience. 

Reprint of  Southern Horrors  (1892),  A Red Record  (1895), and  Mob Rule in New Orleans  (1900).  
 192pp. 5 1/2 x 8 1/2. 

TOP 10 BACKLIST

 0-486-44190-3  Albert — American Slaves Tell Their Stories $8.95

  0-486-43858-9  Bradford — Harriet Tubman $6.95

  0-486-22457-0  Douglass — My Bondage and My Freedom $12.95

  0-486-43170-3  Douglass — The Life and Times of Frederick Douglass $14.95

  0-486- 45757-5  Du Bois|Douglass|Washington — Three African-American 
Classics: Up from Slavery, The Souls of Black Folk and Narrative of the 
Life of Frederick Douglass $7.95

  0-486-41143-5  Northup — Twelve Years a Slave $9.95

  0-486-45553-X  Still|Finseth — The Underground Railroad $15.95

  0-486-46834-8  Truth|Jacobs|Prince — Three Narratives of Slavery $8.95

  0-486-44558-5  Woodson — The Mis-Education of the Negro $8.95

  0-486-40912-0  Yetman — Voices from Slavery $15.95

 

  May 2014 

 $14.95 US

0-486-78057-0

978-0-486-78057-3  

  May 2014 

 $12.95 US

0-486-77999-8

978-0-486-77999-7  
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Dover Thrift Editions

 The Dover 
Anthology 
of American 
Literature, 
Volume I 
 From the Origins 
to the Civil War 
 Edited by Bob Blaisdell 

 Compact and inexpensive, this anthology provides an over-
view of American literature from colonial times through the 
mid-19th century. The authoritative texts are supplemented 
with informative introductory notes and suggestions for 
further reading. Contributors include Jonathan Edwards, 
Anne Bradstreet, Benjamin Franklin, Thomas Paine, Nathaniel 
Hawthorne, Edgar Allan Poe, Frederick Douglass, Walt 
Whitman, and many others.

Dover Original.   672pp. 5 x 8. 

 The Dover 
Anthology 
of American 
Literature, 
Volume II 
 From 1865 
to the 1920s 
 Edited by Bob Blaisdell 

 This concise anthology covers works by major American 
authors dating from the end of the Civil War to the rise of 
the Jazz Age. Introductory notes and suggestions for further 
reading supplement selections by Emily Dickinson, Mark 
Twain, Henry James, Edith Wharton, F. Scott Fitzgerald, T. S. 
Eliot, Robert Frost, and many others. 

Dover Original.   672pp. 5 x 8. 

 Narratives of the Underground Railroad 
 Edited by Christine Rudisel and Bob Blaisdell 

 More than 100,000 people escaped slavery in the American South by 
following the Underground Railroad, a complex network of secret 
routes and safe houses. This inexpensive compilation of firsthand 
accounts offers authentic insights into the Civil War era and African-
American history with compelling narratives by Frederick Douglass, 
Harriet Tubman, and lesser-known refugees.

Dover Original.   160pp. 5 x 8. 

The most affordable editions available of the world’s greatest literature — 

the lowest-priced choice for today’s students, educators, and anyone who loves 

classic literature!

• Most only $2.50 to $6.00 each  

• Complete and unabridged editions 

• Over 850 different titles in print

Fascinating, authentic narratives by Frederick Douglass, 
Harriet Tubman & lesser-known fi gures

First two volumes in the series — includes important writings by: 

  September 2014 

 $4.00 US

0-486-78061-9

978-0-486-78061-0  

 July 2014 

 $10.00 US

0-486-78076-7

978-0-486-78076-4 

 July 2014 

 $10.00 US

0-486-78077-5

978-0-486-78077-1 

• Benjamin Franklin

• Thomas Paine

• Nathaniel Hawthorne

• Edgar Allan Poe

• Frederick Douglass

• Emily Dickinson

• Mark Twain

• Henry James

• Edith Wharton

• F. Scott Fitzgerald

• T. S. Eliot & more
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Dover Thrift Editions

 American Indian 
Stories and Old 
Indian Legends 
 Zitkala-Sa 

 This accessible and affordable volume combines two essen-
tial collections by Sioux author Zitkala-Sa.  Old Indian Legends  
features tales from the oral tradition, and  American Indian 
Stories  assembles short stories and autobiographical and 
political essays offering poignant reflections on the author's 
sense of being stranded between the white and Native 
American worlds. 

Dover Original.   256pp. 5 x 8. 

 The Autobiography 
of Andrew Carnegie 
and His Essay 
 The Gospel of Wealth 
 Andrew Carnegie 

 One of the earliest memoirs of an American capitalist, this 
volume appeared shortly after the 84-year-old author's death 
in 1919. Its real-life, rags-to-riches tale recounts the Scottish 
immigrant's rise from a telegrapher's clerk to captain of 
industry and steel magnate. Includes "Gospel of Wealth," an 
influential essay outlining Carnegie's philanthropic views.

Reprint of the Houghton Mifflin, Boston, 1920 edition.   400pp. 
5 x 8. 

 The Heart of Happy 
Hollow 
 Paul Laurence Dunbar 

 Hailed by  The New York Times  as "a true singer of the people 
— white or black," Paul Laurence Dunbar published this 
short story collection in 1904. Sixteen tales of the daily lives 
of African-Americans in the post–Civil War South examine 
the promise of northward migration, the horror of lynching, 
and the complexity of relations between former slaves and 
masters.

Reprint of the Dodd, Mead and Company, New York, 1904 
edition.   336pp. 5 x 8. 

 November Boughs 
 Walt Whitman 

 Written while Whitman was 70 years old, these rare essays 
and verses begin with reflections on the genesis of the 
poet's most famous work,  Leaves of Grass.  A selection of 
poetry, "Sands at Seventy," is followed by prose items includ-
ing "Slang in America," "What Lurks Behind Shakespeare's 
Historical Plays?" "The Old Bowery," and biographical notes 
on Quaker abolitionist Elias Hicks.

Reprint of the David McKay, Philadelphia, 1888 edition.  
 144pp. 5 x 8.   

 June 2014 

 $5.50 US

0-486-49637-6

978-0-486-49637-5 

 August 2014 

 $4.50 US

0-486-78043-0

978-0-486-78043-6 

June 2014

 $4.50 US

0-486-49633-3

978-0-486-49633-7 

 July 2014 

 $5.50 US

0-486-49635-X

978-0-486-49635-1 

                  www.facebook.com/doverpublications                     www.pinterest.com/doverpublishing
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Dover Thrift Editions

General Literature

 Biography for 
Beginners 
 Edmund Clerihew Bentley 

 These witty poems skewer historical figures past and present 
in an unusual form of verse known as the clerihew, a four-
line format invented by the author. Parodies of Jane Austen, 
Karl Marx, Sir Walter Raleigh, Theodore Roosevelt, and 
others are accompanied by the book's outstanding feature: 
whimsical illustrations by G. K. Chesterton.

Reprint of the T. Werner Laurie, London, 1925 edition.   96pp. 
6 1/4 x 9 1/4. 

 The Confessions 
of Jean-Jacques 
Rousseau 
 Jean-Jacques Rousseau 

 Widely considered the first modern autobiography, the 
 Confessions  influenced memoirs, fiction, poetry, and philoso-
phy in addition to establishing the author as a leader of the 
Romantic movement. Rousseau's focus on childhood experi-
ences anticipated Freudian psychology, and his opposition 
to inequality and emphasis on individual worth constituted 
a major contribution to progressive social and political 
thought. 

Reprint of the Heritage Press, New York, 1955 edition.   592pp. 
5 x 8. 

 The Federalist Papers 
 Alexander Hamilton, James 
Madison, John Jay 

 First published anonymously in New York newspapers in 
1787–1788, these 85 articles and essays brilliantly reflect 
the intentions of the Constitution's framers and ratifiers. 
Hamilton, Madison, and Jay detail the complexities of a con-
stitutional government and, according to historian Richard B. 
Morris, form an "incomparable exposition of the Constitution 
. . . unsurpassed in breadth and depth."

Dover Original.   448pp. 5 x 8. 

 King Arthur 
and His Knights 
 Sir James Knowles
Illustrations by Louis Rhead 

 These tales of the legendary king and his knights of the 
Round Table form a highly readable abridgment of Thomas 
Malory's classic  Le Morte d'Arthur . Beloved fables of Arthur, 
Merlin, Guinevere, Galahad, Lancelot, and other denizens 
of Camelot are enhanced by an abundance of outstanding 
black-and-white illustrations by Louis Rhead.

Reprint of the Harper & Brothers Publishers, New York and 
London, 1923 edition.   400pp. 6 x 9. 

 April 2014 

 $9.95 US

0-486-78056-2

978-0-486-78056-6 

 July 2014 

 $6.00 US

0-486-78042-2

978-0-486-78042-9 

 August 2014 

 $5.50 US

0-486-49636-8

978-0-486-49636-8 

 June 2014 

 $14.95 US

0-486-78051-1

978-0-486-78051-1 
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History & Political Science

 Medieval English 
Gardens 
 Teresa McLean 

 From castle to cottage, nearly every medieval dwelling pos-
sessed an enclosed plot for growing herbs, food, and flow-
ers. This illustrated survey of gardening lore from the era 
between the Norman Conquest and the Renaissance reveals 
a wealth of ancient secrets drawn from obscure sources, 
chronicling the cultivation of pleasure gardens as well as 
herbariums, orchards, and vineyards.

Reprint of the Viking Press, New York, 1980 edition.   312pp. 
5 1/2 x 8 1/2.   

 Victorian 
Murderesses 
 A True History of 
Thirteen Respectable 
French and English 
Women Accused of 
Unspeakable Crimes 
 Mary S. Hartman 

 A riveting combination of true crime and social history 
examines a dozen cases from the 1800s involving French and 
English women charged with murder. Each incident was a 
cause célèbre, and this mixture of scandal and scholarship 
offers illuminating details of backgrounds, deeds, and trials. 
"Vividly written, meticulously researched." —  Choice.

 Reprint of the Schocken Books, New York, 1977 edition.  
 336pp. 5 1/2 x 8 1/2. 

 The Merchant 
Bankers 
 Joseph Wechsberg 

 This fascinating chronicle of the world's great financial 
families profiles the personalities behind seven legendary 
banking houses: Hambros, Barings, the Rothschilds, the 
Warburgs, Deutsche Bank, Lehman Brothers, and Banca 
Commerciale Italiana. Still resonating today, the candid 
history traces the decline of the Old World aristocracy and 
the post–World War I dominance of Wall Street's high-stakes 
investors.

Reprint of the Little, Brown and Company, Boston, 1966 
edition.   384pp. 5 x 8. 

 School for Barbarians 
 Education Under the 
Nazis 
 Erika Mann
Introduction by Thomas Mann 

 Published in 1938, when Nazi power 
was approaching its zenith, this well-documented indictment 
reveals the systematic brainwashing of Germany's youth. 
The Nazi program prepared for its future by alienating chil-
dren from their parents, promoting notions of racial superi-
ority instead of science, and developing a cult of personality 
centered on Hitler. Introduction by the author's father, famed 
writer Thomas Mann.

Reprint of the Modern Age Books, Inc., 1938 edition.   160pp. 
5 x 8. 

    June 2014 

 $14.95 US

0-486-78047-3

978-0-486-78047-4    

July 2014

 $15.95 US

0-486-78119-4

978-0-486-78119-8 

 October 2014 

 $17.95 US

0-486-78118-6

978-0-486-78118-1 

 April 2014 

 $7.99 US

0-486-78100-3

978-0-486-78100-6 
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American History

Business & Economics

 Manhattan in Maps 1527-1995 
 Paul E. Cohen and Robert T. Augustyn 

 A treat for New York City history buffs and students of American cartography, this handsome 
volume features 65 full-color maps charting Manhattan's development from the first Dutch settle-
ment to the present. Each map is placed in context by an accompanying essay. This new edition 
includes an Introduction by journalist Marguerite Holloway and an essay by landscape ecologist 
Eric W. Sanderson.

Reprint of the Rizzoli International Publications, Inc., New York, 1997 edition.   176pp. 
9 x 10 5/8. 

A grand exploration of the development of New York City — 
includes 65 full-color maps

 Introduction to Simulation and Risk Analysis, 
Second Edition 
 James R. Evans and David L. Olson 

 Suitable for advanced undergraduates and graduate students, this text introduces 
the concepts, methods, and business applications of simulations. Spreadsheets are 
the principal means of illustrating simulation modeling concepts, computational 
issues, and analysis of results, providing a foundation for working with more power-
ful software. The text is accompanied by a supplementary CD-ROM.

Reprint of the Prentice-Hall, Upper Saddle River, New Jersey, 1998 edition.   400pp. 
8 x 10. 

    August 2014 

 $29.95 US

0-486-77991-2

978-0-486-77991-1    

 September 2014 

 $24.95 US

0-486-77989-0

978-0-486-77989-8 
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Empower Your Life

Nature

 Awakened 
Imagination 
 Neville Goddard 

 A leader in the New Thought movement expounds upon his 
belief that Christ is within each of us and can help us achieve 
our desires through imaginative effort. Neville Goddard 
illustrates his metaphysical philosophy with quotations from 
Yeats, Blake, and the Bible as well as accounts of his 
personal experiences.

Reprint of the G & J Publishing Co., Los Angeles, 1954 
edition.   80pp. 5 x 8. 

 The Greatest Thing 
in the World, 
and Other Writings 
 Henry Drummond 

 A 19th-century minister offers powerful meditations on 
I Corinthians 13, St. Paul's famous chapter on love. Revered 
by religious and secular readers alike, this well-known 
discourse is accompanied by additional brief essays: Pax 
Vobiscum, The Changed Life, "First!", How to Learn, What Is 
a Christian?, and The Study of the Bible.

Reprint of the J. H. Sears & Company, New York, edition.  
 128pp. 5 x 8. 

  

 Speaking for Nature 
 The Literary 
Naturalists, from 
Transcendentalism 
to the Birth of 
the American 
Environmental 
Movement 
 Paul Brooks 

 These narrative portraits of America's great literary natural-
ists offer a 200-year history of wildlife conservation. Profiles 
of those who led the fight to protect the environment and 
safeguard our natural heritage include Henry David Thoreau, 
John Burroughs, John Muir, William Beebe, Rachel Carson, 
and many others. "Brisk and illuminating." —  New York Times 
Book Review.

 Reprint of the Houghton Mifflin Company, Boston, 1980 
edition.   330pp. 5 3/8 x 8 1/8. 

  

  The Herb Book 
 John Lust 

 More than 2,000 listings offer remedies for ragged nerves, 
nightmares, and coughing fits as well as suggestions for adding 
spice to recipes, coloring fabrics, freshening breath, and a host 
of other uses. Complete and concise descriptions of herbs, 
illustrated by more than 275 line drawings, offer the most 
comprehensive catalog of "miracle plants" ever published.

Reprint of the Bantam Books, Inc., New York, 1974 edition.  
 688pp. 5 x 8. 

 

 September 2014 

 $6.95 US

0-486-78041-4

978-0-486-78041-2 

  September 2014

 $6.95 US

0-486-78049-X

978-0-486-78049-8   

July 2014

 $16.95 US

0-486-78143-7

978-0-486-78143-3 

   July 2014 

 $19.95 US

0-486-78144-5

978-0-486-78144-0   
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Piano & Keyboard Scores

 Big Book of Beginner’s Piano Classics with 
Downloadable MP3s 
 83 Favorite Pieces in Easy Piano Arrangements 
 Bergerac 

 A tremendous value for beginning pianists of all ages, this collection features 75 
special arrangements of well-known works by the masters, including Bach, 
Beethoven, Chopin, Brahms, Mozart, Schubert, 
Tchaikovsky, and many others. Selections include themes 
from both piano and orchestral works. The compilation 
offers a free MP3 download for each piece.

Reprinted from authoritative editions.   144pp. 8 1/4 x 11. 

 A First Book of Classical Music 
for the Beginning Pianist 
 with Downloadable MP3s 
 Bergerac 

 Twenty-nine piano arrangements include themes from Beethoven’s Ode to Joy and 
Bach’s Sheep May Safely Graze, along with such favorites as Schumann’s Träumerei, 
Brahms’s Hungarian Dance No. 5, Tchaikovsky’s Marche Slave, and works by Chopin, 
Grieg, Handel, Vivaldi, Liszt, Haydn, and many others, plus a free MP3 download for 
every piece.

Dover Original.   48pp. 8 1/4 x 11. 

 Piano Concertos Nos. 1 and 2 
 With Orchestral Reduction for Second Piano 
 Johannes Brahms 

 Ambitious in scale, highly original in both content and design, these popular works 
exhibit Brahms’s mastery of the concerto. This single-volume, low-priced edition 
features the standard format for learning and practice. Reproduced from an 
authoritative source and perfect for concert pianists and students alike, it includes 
an orchestral reduction for a second piano.

Reprint of the Breitkopf & Härtel, Leipzig, n.d. edition.  
 208pp. 9 x 12. 

Over 80 piano pieces for beginners — 
includes an MP3 download for each selection

29 easy piano arrangements of works by Beethoven, Bach, 
Tchaikovsky & others — bonus MP3 download for every piece

Affordable collection of Brahms’s concertos for performers 
and students alike

   February 2014 

 $14.95 US

0-486-78008-2

978-0-486-78008-5   

 January 2014 

 $6.95 US

0-486-78009-0

978-0-486-78009-2 

   July 2014 

 $15.95 US

0-486-40625-3

978-0-486-40625-1   
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Opera & Choral Scores

 Les Contes 
d’Hoffmann 
in Full Score 
 Jacques Offenbach 

 This is the last of nearly 100 operettas created by Jacques 
Offenbach from 1850 to 1880. The three-act drama, which 
includes a prologue and epilogue, recounts tales of passion, 
murder, and revenge. Left incomplete at the composer's 
death, the operetta debuted in 
1881 and remains popular to this 
day for its many memorable 
melodies.

Reprint of the Chouden Fils, Paris, 
1907 edition.   400pp. 9 x 12. 

 Elektra 
Vocal Score 
 Richard Strauss 

 This one-act opera with a German libretto debuted in 
Dresden in 1909. Based on a theme from Greek mythology, 
 Elektra  offers a modern interpretation of a woman's quest for 
vengeance after her mother murders her father. The musically 
complex work's title role ranks 
among the most demanding in the 
dramatic soprano repertoire.

Reprint of the standard Ricordi, 
n.d. edition.   248pp. 7 3/4 x 10 1/2. 

 Falstaff 
in Full Score 
 Giuseppe Verdi 

 Complete and unabridged, this reproduction of the original 
G. Ricordi score presents Verdi's last great work.  Falstaff  
premiered in 1893, thrilling listeners with its forceful orches-
tration and copious melodic invention. This is the standard, 
definitive edition of the beloved composer's comic gem. 
Includes English translations of 
the original front matter.

Reprint of the G. Ricordi & Co., 
Milan, 1893 edition.   480pp. 
8 1/8 x 11. 

 Seven Great 
Sacred 
Cantatas 
in Full Score 
 Johann Sebastian 
Bach 

 Seven of the most well-loved, frequently performed cantatas: 
No. 1, "Wie schön leuchtet der Morgenstern"; No. 19, 
"Es erhub sich ein Streit"; No. 65, "Sie werden aus Saba Alle 
kommen"; and four others. Printed from a clear, modern 
engraving, this edition also includes literal line-for-line 
translations. Authoritative 
Bach-Gesellschaft edition. 
Complete German texts.

Reprinted from the 
Bach-Gesellschaft, Leipzig, 
1851–68 editions.   256pp. 9 x 12. 

One of the most popular works of French opera 
from the 19th century

One-act opera by Strauss known for its 
especially demanding soprano role

The last great work by the famed composer of 
Rigoletto, La Traviata & Aida.

Seven of Bach’s most beloved, frequently 
performed cantatas, reprinted from a clear, 
modern engraving

  July 2014 

 $24.95 US

0-486-78010-4

978-0-486-78010-8  

 July 2014 

 $17.95 US

0-486-24950-6

978-0-486-24950-6 

 June 2014 

 $26.95 US

0-486-24017-7

978-0-486-24017-6 

  June 2014 

 $32.95 US

0-486-49467-5

978-0-486-49467-8  

NST 2014 pp47-60H.indd   56 11/20/13   2:06 PM



To Order Contact Your Local Dover Rep or    Tel 800-223-3130    Fax 516-742-5049    www.doverdirect.com 57

H
U

M
A

N
IT

IE
S

Opera & Choral Scores

Chamber Music Scores

Vocal & Piano Scores

 Complete Music for Wind Ensembles 
 Ludwig van Beethoven 

 This complete collection of Beethoven's music for wind ensembles attests to his 
mastery of the form. Selections include Septet, Op. 
20; Sextet, Op. 71; Sextet, Op. 81b; Octet, Op. 103; and 
Rondino, Op. posth. Intimate, melodious, and full of rhyth-
mic life, these works are reproduced from authoritative 
early scores.  

Reprint of the Breitkopf & Härtel, Leipzig, n.d. edition.  
 176pp. 9 x 12. 

 Fifty-Seven Songs for Voice and Piano 
 Richard Strauss 

 This treasury of great lieder abounds in melodic lyricism. Containing the most 
admired of Strauss's songs, the settings range from simple 
("Morgen!") to ornate ("Allerseelen") and the moods from 
serene ("Ruhe meine Seele") to passionate ("Sehnsucht"). 
Reprinted from authoritative editions, with literal transla-
tions of the texts and an informative Introduction.

Dover Original selection of songs from authoritative 
sources.   272pp. 8 1/4 x 11. 

 Madama Butterfly 
 Giacomo Puccini
Edited by Carlo Carignani 

 Puccini's three-act work tells the tragic tale of a geisha's love for a 
faithless American sailor. Renowned for its lyric beauty and emotional 
depth,  Madama Butterfly  combines elements of tradition, romance, 
and sacrifice. This authoritative 1907 edition of one of the world's 
most popular operas features the original Italian lyrics.

Reprint of the G. Ricordi & Company, Milan, c. 1907 edition.   279pp. 
7 1/2 x 10  3/4. 

 Violin Sonatas Nos. 1 and 2 and 
Piano Trios Nos. 1 and 2 
 Camille Saint-Saëns 

 Based on traditional Viennese models, these works represent Saint-Saëns's most 
successful compositions. Rich in harmonic color and imaginative rhythms, they 
exhibit skillful workmanship, clear texture, and invariable 
effectiveness. Intermediate and advanced violinists and 
pianists will delight in this treasury of hard-to-find sonatas 
and trios, reproduced from authentic sources.

Reprinted from the A. Durand & Fils, Paris, and F. E. C. 
Leuckart, Leipzig, n.d. editions.   192pp. 9 3/8 x 12 1/4. 

Vocal score of one of Puccini’s most-loved works — 
includes original Italian lyrics

Complete collection of Beethoven music for wind ensembles, 
reprinted from the Breitkopf & Härtel edition

Hard-to-fi nd sonatas — perhaps Saint-Saëns’s most successful 
compositions

Includes “Allerseelen,” “Ruhe meine Seele” & more, complete with 
literal translations of the texts

  August 2014 

 $24.95 US

0-486-78037-6

978-0-486-78037-5  

 August 2014 

 $15.95 US

0-486-40860-4

978-0-486-40860-6 

  June 2014 

 $18.95 US

0-486-40224-X

978-0-486-40224-6  

 April 2014 

 $16.95 US

0-486-27828-X

978-0-486-27828-5 
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Orchestral Scores

 Brigg Fair and Other Favorite Orchestral Works 
in Full Score 
 Frederick Delius 

 Six of the composer's most popular orchestral works include "Brigg Fair," which 
features his brilliant stylizations of folk rhythms, as well as 
"In a Summer Garden," "A Song of the High Hills," "A Dance 
Rhapsody," "Summer Night on the River," and the well-known 
"On Hearing the First Cuckoo in Spring." Reproduced from 
authoritative sources.

Dover Original.   208pp. 8 3/8 x 11. 

Filled with stylized folk rhythms, here are six of Delius’s best 
orchestral works

 Les Préludes and Other Symphonic Poems 
in Full Score 
 Franz Liszt 

 Authoritative, full-score reproductions of three of Liszt's best-known symphonic poems: 
 Les Préludes  (Symphonic Poem No. 3), which blends stirring martial music and lovely 
pastoral themes;  Mazeppa  (Symphonic Poem No. 6), evoking 
Victor Hugo's portrayal of the Cossack leader; and  Héroïde 
Funèbre  (Symphonic Poem No. 8), the last vestige of the 
monumental Revolutionary Symphony.

Reprint of the Breitkopf & Härtel, Leipzig, n.d. edition.   320pp. 
9 3/8 x 12 1/4. 

 The Suites from the Fairy Tale Operas and 
Dubanuska 
 Nikolay Rimsky-Korsakov 

 Musicians and music lovers will welcome this original compilation of popular works 
by Rimsky-Korsakov. Selections include Dubinuska, Op. 62; the suite and “The Flight of 
the Bumblebee” from The Tale of Tsar Saltan; and suites 
from The Golden Cockerel and Christmas Eve. All works are 
reproduced from authoritative sources.

Dover Original.  300pp. 9 x 12.

Three full-score reproductions of symphonic poems by the 
quintessential romantic

Original collection of Rimsky-Korsakov’s perennially popular 
fairy tale operas
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Mendelssohn masterpiece re-creates the 
Reformation in symphonic terms
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Bold ballet by one of the most important Spanish 
composers of the 20th century

 Symphony No. 5 ("Reformation")
in Full Score 
 Felix Mendelssohn 

 A staple of the orchestral repertoire, this dramatic work 
conveys the message of the Reformation in symphonic 
terms. Mendelssohn's masterpiece captures the joy as well 
as the suffering implicit in the subject, building to a powerful 
finale that features variations on Luther's "Ein feste Burg ist 
unser Gott."

Reprinted from the authoritative Breitkopf & Härtel edition.  
 96pp. 9 x 12. 

 The Three-Cornered Hat 
in Full Score 
 Manuel de Falla 

 Based on a story by Pedro Antonio de Alarcón, this work 
was performed in a 1919 London production that featured 
sets by Picasso and choreography by Diaghilev. Brimming 
with wit and vitality, the ballet is enhanced with the flavor 
of Andalusian folk music. Reproduced from an authoritative 
score.

Reprint of the J. & W. Chester, Ltd., London, 1921 edition.  
 272pp. 8 3/8 x 11. 
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  The Masterwork 
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1925 
 Henrich Schenker
Edited by William Drabkin 
Translated by Ian Bent, 
John Rothgeb, Richard Kramer 
and Heidi Siegel 

 This three-volume set features a com-
plete translation of major writings 
by a distinguished Austrian music 
theorist. Volume I includes analyses 
of keyboard pieces by Bach, Scarlatti, 
Chopin, Beethoven, and Handel as well 
as Bach’s music for solo violin and 
criticism of other composers’ works. 
Includes editorial annotations and elu-
cidations by a noted musicologist. New 
Introduction by William Drabkin.

Reprint of  The Masterwork in Music, 
A Yearbook, Volume I,  Cambridge 
University Press, 1994.   144pp. 
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